



Сотрудники следственного отдела по городу Элиста поздравили труженика тыла Александра Антоновича Сокальского со 100-летним юбилеем



Сотрудники следственного отдела по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия поздравили труженика тыла Сокальского Александра Антоновича со 100-летним юбилеем.

Сокальский Александр Антонович родился в г. Здолбунов Львовской области. До войны учился в Львовском Университете. В годы войны был в ополчении, работал учителем в школе в г. Уральске. В совершенстве знал немецкий, польский языки. Затем работал бригадиром на мясокомбинате в консервном отделе, после чего был отправлен ЦК Партии в Восточную Пруссию по партийной линии для оказания помощи в создании совхозов. Был избран парторгом, работал в редакции газеты.



С 1950 года началась журналистская деятельность – работал литературным сотрудником, заместителем главного редактора газеты в Калининградской области.

В 1958 году окончил МГУ им. М.В. Ломоносова. Затем работал в Томске в редакции, в Томском политехническом институте работал ассистентом, защитил кандидатскую диссертацию.

В 1975 году приехал в г. Элиста и начал работать в Калмыцком государственном университете. Работал в Министерстве образования, Центре образования одаренных детей. Участвовал в создании открытии кафедры университета им. Шолохова, где проработал 10 лет, подготовил 300 психологов.

За многолетний труд награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», юбилейными медалями, почетными грамотами, знаком «За заслуги перед Республикой Калмыкия», имеет звание «Почетный работник общего образования, медаль имени академика Г.Н. Волкова «За вклад в народную педагогику», является Ветераном труда Российской Федерации, кандидат философских наук, Почетный гражданин Республики Калмыкия.

Сотрудники следственного отдела по городу Элиста следственного управления СК России по Республике Калмыкия выразили Александру Антоновичу слова глубокого уважения и почтения, вручили подарки и пожелали крепкого здоровья.

26 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1543656>